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ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE  
PODLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM 

 
Vážený krajský soude,  
 

jmenuji se , jsem advokátní koncipientka a před rokem jsem již posílala žádost o informace 
v souvislosti se svou diplomovou prací. Tuto jsem se rozhodla rozšířit v rigorózní práci, a proto bych na 
Vás měla ještě jednu prosbu, jelikož bez Vaší pomoci se neobejdu.  
 

CO OD VÁS POTŘEBUJI? 
K vypracování praktické části mé rigorózní práce potřebuji, abyste hledali v trestních rozsudcích splňující 
následující kritéria: 
 

(i) Jedná se o prvostupňový pravomocný rozsudek krajského soudu (pokud by se jednalo o 
rozsudek, proti kterému bylo podáno odvolání co do výroku o trestu, prosím i o poskytnutí 
navazujících rozhodnutí).   

(ii) Vydaný po dni 7. 8. 2022.  
(iii) Rozsudek je vyhotoven včetně odůvodnění, tedy nejedná se o zjednodušený rozsudek. 
(iv) Obviněný byl v době odsouzení rodičem, či primárně pečující osobou o dítě. 
(v) Obviněnému byl uložen nepodmíněný trest odnětí svobody. 

 
U těchto rozsudků žádám o: 
 
1. o sdělení počtu, kolik takových rozsudků bylo vydáno (1) a o poskytnutí tolika anonymizovaných 

rozsudků, kolik nebude podléhat zpoplatnění (2).  
 
2. o použití fulltextového vyhledávání a vyhledání formulace „nejlepší a zájem a dítěte“ a sdělení počtu, 

kolik takových rozsudků, splňujících současně výše uvedená kritéria, kromě bodu (v) (= tedy žádám ty 
rozsudku, ve kterých byl uložen jakýkoliv trest), bylo vydáno (1) a současně prosím o poskytnutí tolika 
anonymizovaných rozsudků, kolik nebude podléhat zpoplatnění (2).   

 
Jsem si vědoma omezených možností vyhledávání v informačním systému soudů, jelikož se rodičovství 
pachatele neeviduje, nicméně doufám, že alespoň nějaké výsledky se mi takto získat podaří. Pokud by nebylo 
možné zjistit počty rozsudků z 1. (1) a 2. (1) nebo by fulltextové vyhledávání z bodu 2. během přiměřené 
chvíle nepřineslo žádné výsledky, prosím o poskytnutí rozsudků pod bodem 1. (2) a sdělení, že ostatní 
požadované informace nebylo možné dostupnými prostředky vyhledat.  
 

KAM MI ROZSUDKY POSLAT? 
Rozsudky mi, prosím, pošlete elektronicky do mé datové schránky ID , a to ve formátu PDF nebo 
DOC (DOCX).  
 

MÁTE DOPLŇUJÍCÍ DOTAZ? 
Máte-li jakýkoliv doplňující dotaz nebo potřebujete-li tuto žádost jakkoliv doplnit, neváhejte se na mě (na 
v zápatí uvedený e-mail) obrátit. Vynasnažím se, abych na Vaše případné dotazy reagovala obratem.  
 
 
Předem velice děkuji za pomoc.  
S úctou a vděčností,  
 
 
         

  




